

表兄弟买了俩缅甸媳妇全跑了

两女同一天“蒸发”，哥儿俩8.5万元打了水漂

6月30日，媳妇跑了已经40天，小张和小陈两家仍愁云密布。这对二十多岁的表兄弟，住在济宁市二十里铺街道胡坑村。4月份，表弟小张由媒人介绍，花了5.5万元将自称来自云南的媳妇“李丽丽”买回家，后经“李丽丽”牵线，表哥小陈花了3万元将媳妇“谭叶玲”买回家。5月20日，两个媳妇同时从家中跑掉，表兄弟俩的8.5万元打了水漂。发现“谭叶玲”遗落的护照，两家人才得知两个媳妇都是缅甸人。

文/片 本报记者 苏洪印

陈女士手机里还存着买来的儿媳的照片。



借了五万五千元，母亲给儿子买媳妇

6月30日上午11点，济宁市二十里铺街道胡坑村，小张的父母刚下地干完活回到家。说起给儿子买媳妇的事，小张的妈妈陈女士说，“为了给孩子买这个媳妇，我借了二十多家才凑够5.5万元，如今……”

今年4月17日，一个来自

汶上县康驿镇亲戚邵某的电话，让娶儿媳心切的陈女士动了心。“说给俺儿介绍个媳妇，女的今年23岁，云南人，父母在当地卖玉器，兄妹四人。听邵某说，女孩觉得山东地区条件好，一心想嫁过来。”

第二天，在邵某和另一位媒人付某的牵线下，陈女士和

儿子到邵某家中和女方见了面，“女孩说叫‘李丽丽’，身高一米五七左右，会说普通话，也会说济宁话，长相看着还可以。”初次见面，女方在小张眼中印象非常不错。见儿子相中了“李丽丽”，陈女士自然没有意见，“看着闺女挺好，当时就想着给孩子订下这门婚事。”

商谈中，面对媒人和女方提出的5.5万元的订婚价，陈女士说开始她是有顾虑的。“女孩说户口在云南老家，身份证掉了，但媒人告诉我户口以后可以迁过来，身份证也能补办，我才放了心。”陈女士说，她甚至没有讨价还价，就给儿子订下了婚事。

弟媳主动牵线，给表哥买媳妇

陈女士说，4月19日，双方见面第二天，媒人和准儿媳来她家“相家”，“‘李丽丽’看了看家，说挺好，比云南老家好多了，在云南那边天天干苦力，不如这边好。”张罗几人吃完午饭后，在媒人的见证下，陈女士和女方还签订了一份协议作为婚约。

采访中，记者看到这张签订在一张红色请柬上的协议，协议上有订婚的价格，由媒人担保，女方不会跑掉。协议尾

段还明确写着，发生家庭矛盾时，如果男方打女方，女方跑掉，后果由男方承担。记者注意到，红色请柬的右下角有两个按下的手印，签名落款则是小张和“李丽丽”的名字。

签下协议，陈女士长舒一口气的同时，当天就去亲邻处筹钱。“我拉下脸，求爷爷告奶奶，跑了20多家，才算凑了5万多元。”签完协议的第二天，陈女士就带着钱去媒人邵某家中接儿媳，“接人的时候，又来了

一个媒人，50多岁的妇女，姓金，汶上县南旺镇人，说是‘李丽丽’妈妈的朋友。”陈女士说，她把钱交给了金某，而金某一再跟她保证媳妇跑不掉。

把“李丽丽”接回家的那几天，陈女士先后给了儿子2000多元，让儿子到济宁市区给儿媳买了一个手机和几件衣服，而儿媳的表现让她颇为欣慰。“非常勤快，做饭、洗衣服、干家务样样都行，我和丈夫下地干活回到家中，她亲手把做好的

饭端到我们面前。”儿媳的“贤惠”，让陈女士十分感动。

和小张同村的表哥小陈，大小张一岁，还没对象，同样急着说媳妇。小陈说，“李丽丽”来到表弟家的第十天，就张罗着给他介绍媳妇。“说是她的云南老乡，名叫‘谭叶玲’，30来岁，丈夫过世了，没有孩子，也想着嫁到济宁这边来，还给我看了照片。”小陈说，由于家里老人催婚，禁不住弟媳劝说，他心动了。

趁家中无人，俩媳妇同一天跑了

小陈说，5月4日晚上，他和小张，“李丽丽”在济宁汽车南站把刚下客车的“谭叶玲”接回家。“谭叶玲”刚来的两天，生活在小张家，和“李丽丽”住一起。“5月6日，我给了‘谭叶玲’1万元现金，并按她的要求把另外两万元汇到一个账号上，她才跟我回了我家住。”

小陈称，“谭叶玲”在家也

表现得很贤惠，同样哄得父母长辈很开心。而此时，表弟小张两口子却在相处中出现了波折。“开始很贤惠，后来就经常和俺儿吵架，经常无故找事惹儿子上火，有一次还偷偷趁儿子睡觉时，拍了儿子的裸照，用儿子的手机发给了别人，气得儿子把手机摔了。”小张的妈妈陈女士说。

事后，陈女士推测，“陈丽丽”是故意惹儿子生气，激怒儿子动手打她，这样男方就会违反婚约协议，而女方就能顺理成章地走掉。面对这种情况，老实内向的小张保持了克制，一直没有动手打人。

两家人都记得两个媳妇走掉的时间，5月20日，小张媳妇来家刚满一个月，而小陈媳

妇来家仅仅13天。小张称，当天上午，他和父母下地干活，在家的“李丽丽”借机走掉，还骑走了母亲的电动车。小陈说，当天上午，他去济宁市区接父亲，回家后，“谭叶玲”没了踪影。

两个媳妇走掉几天后，小陈发现了“谭叶玲”遗落在家中的一本护照，才得知她是缅甸人。

“青岛号”中亚班列 昨正式开行

本报青岛7月1日讯(记者 官文涛) 1日上午，“青岛号”中亚班列正式开行。载满汽车配件、电子产品、轮胎、润滑油、食品等100标准箱货物的列车，从青岛胶州的中铁联集青岛中心站开出，运往中亚的哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦等国家。该班列将使青岛至欧盟的物流时间压缩至12-18天，串联起“日韩”、“东盟”、“中亚”、“欧洲”四个经济圈。

据介绍，“青岛号”在线路设计上拟运行两条路线，一是通过阿拉山口进入哈萨克斯坦的阿拉木图、吉尔吉斯斯坦的比什凯克；二是通过霍尔果斯进入乌兹别克斯坦的撒马尔罕、塔什干，土库曼斯坦的阿什哈巴德。其中，国内运行时间限定在5天之内，全列暂定编组货车40辆。在班次计划上，2015年作为市场培育期，计划青岛至阿拉山口、霍尔果斯两条线路隔日开行，预计下半年合计开行班列180列，2016年为市场成熟期，两条线路每日开行，实现班列常态化运行，全年预计开行列车720列。

临沂开通临新欧 集装箱快速班列

本报临沂7月1日讯(记者 高祥 宋磊 通讯员 王洪余 孙佃建) 7月1日15:02，随着一声长笛，首列临新欧集装箱快速班列从临沂站开出，73小时后，这辆班列将驶抵新疆乌鲁木齐，部分货物将转运往欧洲。据介绍，这是临沂开通的首条通往欧洲的快速货运通道，标志着临沂商贸物流之都建设正在积极融入“一带一路”国家发展战略。

据介绍，临沂至乌鲁木齐快速集装箱班列，每列装载40个集装箱，容积达到1320立方，装载重量1100吨。班列采取一站直达运输方式，途中无任何甩挂作业，运行速度120千米/小时，全程运输时间临沂至乌鲁木齐单程73小时，乌鲁木齐至临沂单程75小时，比普通货车压缩运输时间3至4天。

青岛提高 乡村医生待遇

本报青岛7月1日讯(记者 刘腾腾) 1日，青岛市发布文件，将提高在岗乡村医生待遇。

为保障基层医疗机构运行和发展，1日，青岛市印发《青岛市提高在岗乡村医生待遇实施方案》，主要内容涉及提高规划内一体化管理村卫生室及其从业乡村医生的基本公共卫生服务标准、村卫生室基本公共卫生服务补助比例和一般诊疗费标准；鼓励为村卫生室购买医疗责任险；鼓励发放村卫生室运行补助；鼓励乡村医生承担农村居民长期医疗护理工作；通过购买乡村医生服务方式适当提高在岗乡村医生待遇。

具体内容包包括：按照不低于48%的基本公共卫生服务任务交由村卫生室承担，并按照不低于其服务人口筹资总额48%的标准，绩效考核后拨付相应的补助经费；将一般诊疗费支付标准由6元/次提高为10元/次；支持乡村医生承担农村居民长期医疗护理保险涉及的医疗服务；将基本药物补助由6000元/人提高到不低于10000元/人；为村卫生室购买医疗责任险，每个村卫生室投保资金不低于3000元，用于村卫生室意外诊疗事故的赔付；发放村卫生室运行补助，每个村卫生室不低于3000元，用于村卫生室正常运行所需基本诊疗设备设施维护。

男子“被贷款”20万，笔迹证清白

冒用他人身份信息骗取银行贷款嫌疑人被提起公诉

本报青岛7月1日讯(记者 周衍鹏) 银行存款被法院莫名执行划扣，经查询才得知自己因向银行贷款20万元逾期未还，吃了官司并败诉。这让陈先生怎么也想不通，因为自己从未向银行贷过款。陈先生向检察机关申诉，最终经笔迹鉴定还了自己清白。目前，冒用他人身份信息骗取银行贷款的张某已被提起公诉。

2012年的一天，市民陈先生在查询银行存款时发现，自己银行账户上的一笔存款莫名被法院执行划扣，而他在找银行查询事情原委时却被告

知，自己因拖欠银行贷款被银行起诉，法院对其存款进行强制执行。自己从未在银行贷过款，也没有官司在身，怎么会被告法院强制执行？

陈先生随即到法院了解事情经过，发现早在2005年8月，有人冒用他的身份资料在某银行办理了20万元贷款，期限为1年，结果到期后迟迟不履行还款义务，2008年6月，银行起诉至法院。因冒领人填写的贷款申请表上的信息都是假造，法院无法通知陈先生到庭而作缺席审理，最后判决陈先生清偿银行借款本金、利息

及违约金等。

陈先生查清事情经过时，早已过了案件的上诉期和申请法院再审期限。2012年10月，陈先生向市南区检察院申请监督申诉。检察机关认为，由于陈先生未能参加原审诉讼，贷款申请表是否由陈先生填写和签名是否经过双方质证，而申请表是否由陈先生填写是查明本案事实的关键。市南区检察院根据陈先生的申请，经当事人同意，委托青岛市人民检察院技术处进行笔迹鉴定，结果证实不是陈先生所写。据此，市南区人民检察院向一审法院发

出再审检察建议。

法院在收到再审检察建议后，于同年11月份立案再审。2013年10月，在法院再审中，银行自愿与陈先生达成和解协议，撤回诉讼请求，不再追究陈先生还款责任，并退还已扣存款。

同时，银行最终查明，伪造陈先生签名与银行签订借款合同的是青岛某汽车销售有限公司法定代表人张某，张某曾多次通过相同方式骗取银行贷款，银行向侦监部门移送了案件线索。目前，张某已被依法提起公诉。